一般社団法人日本自立支援介護・パワーリハ学会

令和 5 年(2023 年)10 月 1 日から適格請求書等保存方式(インボイス制度)が導入されました。

本学会の適格請求書発行事業者登録番号をお知らせいたします。

適格請求書発行事業者登録番号: T9011105007739

上記の登録番号は、国税庁ホームページの<u>「適格請求書発行事業者公表サイト」</u>にて、ご確認いただくことができます。

なお、本学会は課税事業者となりますが、入会金、個人会員・施設会員・法人会員・賛助会員の 年度会費について、消費税は不課税です。

非会員の学術大会参加費、学術大会懇親会費は会員・非会員を問わず、課税となります。 本学会から発行する請求書等のうち不課税となる内容のみを取り扱うもの(入会金・年度会費の払込用紙など)については、原則として従来通り適格請求書発行事業者登録番号・税区分の記載はしていません。

消費税の取り扱いについて

項目名	会員	非会員
入会金	不課税	-
年会費	不課税	-
学術大会参加費	不課税	課税
学術大会懇親会費	課税	課税
実務者研修会	不課税	課税
指導員研修会・上級指導員研修会	不課税	-
自立支援介護WEBセミナー	不課税	課税